1m? = 10000 cm?
9m? = 90000 cm?




2. |:|‘?l’°ﬂ o7 & A= F5HA L.
4.7km? = I:lha = l:lm2
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f . 4700000

1km? = 100 ha = 1000000 m?
4.7km? = 470 ha = 4700000 m?




3. Q¢ >, = <= dIA HEoA Q.
9ha O 9900 m?

> E

> &Y >

9ha = 900a = 90000 m?




1t = 1000kg
720kg = 0.72t




5. Q¢ >, = <5 A HEOoA Q.
0.6t O 6000kg

> E

> Heh: <

0.6t = 600 kg
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thee et 7159 BRAE tehd AU Bie

53.9kg 46.7kg 64.2kg 45.6kg

(53.9 4+ 46.7 + 64.2 + 45.6) + 4 = 210.4 + 4 = 52.6(kg)
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[J1000kg = 100kg
> = kg
[> EE . 38200kg

8500 + 7200 + 6300 + 8200 + 8000 = 38200( kg)
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O 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cmm?
@)1.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©| B2
® 4.5m? — 4.5 x 10000 = 45000( cm?)
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> = 225 ¢

4 9uka] o] BA| 1 250 x 9 = 2250( kg)
1t =1000kg ©|2&, 2250kg = 2.25t YUY},
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A7 40kg Q1 /g2 2 W7HA] e

5.6t = 5600 kg
5600 + 40 = 140(71)
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14. F9ol 2522 S3kAL 69 Fobel ok 99lT, Lheli 225 %)
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@ wgolt elmet 5 24 o glolguint
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® U7t Bgelmt 6 24 o syt

B 252 + 6=42(F),
2] 1 225+ 5=45(%),
w27t B ol et shRoll 45 - 42=3 £4

o gyt
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=376 - 285 = 91 (H) YUYt
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7}(2200kg), U (2300kg), TF (4100kg), 2F(3000kg) JLTH.
Bt = A5 &A=+ A= A
(22004-23004-41004-3000)+ 4=11600+ 4=2900kg
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>
> ®EH T 1440000 cm?

12 x 12 = 144(m?)
— 1440000( cm?)
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= 2 90000 E7] Al=cthy gt =o] meko] o 1}
T, o] =of e 4 e B B E7|91A] FSHA L.

(3=2] Wo])= 200 x 100 — 30 x 40

= 18800(m?) = 188(a)

la 220000 7|9 RE ooz

ILE 188 x 20000 = 3760000 (£7]) & A& 4= JHYTt
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2m = 200 cm
(A=)=("°l)+(7t=)
(A1 2)= 8000 + 200 = 40( cm)
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(22] Hel)= 300 x 200 = 60000( m?)
60000 m? = 6ha O] 22

lha Q1 &< 671 7h5 = A5HH.
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23. o} Fold Ei Hhate] AF AAYUL 7P Aot B AU
F= (AR [AE e[ Fa e[
RG] 76 | 85 | 99 | 95 | 88
A
B — A= G + A= A%
HA A%= 1A A - PR Ale Aol

= 528 — 430 = 98 &

88 X 6 — (75 + 76 + 85 + 99 + 95)




24. o5 EE599 RS AR AU 5789
40.8kg ™, Hto] 5FAE FoHA
o [A3[HA[2%[FA [+
£ (kg) [40.3[38.639.5[42.8
> E: kg
[> e 428kg

1o
o,
EN

(5789 = 7A19] §A)= 40.8 x 5 = 204(kg),
(GTE At 4o FRAL )

= 40.3 + 38.6 + 39.5 + 42.8 = 161.2( kg),
e g BREAE = 204 - 161.2 = 42.8(kg) JUTh
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